
 
１時間目 「にじますのつかみどり＆塩焼き」体験 
     せき止めた渓流ににじますを放流し，自然の川で魚のつかみどり

を行いました。とった魚は，自分でさばいて，塩焼きにしていただ
きました。「いのち」に触れ，「いのちをいただく」意味を親子で学
びました。 

 
２時間目 「親子で遊ぼう!!」 
     講師 ＮＰＯ法人子育て応援団ひよこ理事長 齋藤 勇介 氏 

親子が家庭で気楽に楽しめるふれあい活動を楽しみました。タオ
ルを使った遊びや，折り紙で「くるくる金魚」を作って遊びました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１時間目】親子で自然体験活動「にじますのつかみどり＆塩焼き」体験 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２時間目】親子ふれあい活動「親子で遊ぼう!!」 

 

 

 

 

 

 

 

平成２６年度協働教育基盤形成事業 

お父さんたちのネットワーク会議 
日時 : 平成２６年８月３１日（日）午前１０時～午後２時３０分 
場所 : 宮城県蔵王自然の家       参加 １５家族４９名 

 

＜趣旨＞ 

 講義・演習，意見交換等を通して，父親の家庭教育や地域活動等への積極的な参画を啓発し，本県におけ
る家庭教育環境の一層の充実と地域社会全体で子育てをしようとする気運の醸成を図る。 

＜当日の主な日程＞ 
９:３0 受付 

 
 
１０:３０ 自然体験活動 
「にじますつかみ＆塩焼き」 

 
１３:００ 親子ふれあい 
「親子で遊ぼう!!」 

【参加者の声（一部抜粋）】 

○命をいただくにじますつかみは子どもによい経験

になりました。 

○最初は生きた魚を触るのがこわくて泣いていた娘

が，最後はつかんでさばくことができ感動でした。 

○子どもたちへ食物をいただくありがたさを分から

せていただきとてもよかった。 

参加者のアンケートからは，仕事と子育ての両立の難しさや褒めたいのだけれどもついつい𠮟ってし

まうことが多くなる等，子育てにまつわる“親の思い”が寄せられました。 

お父さんたちのネットワーク会議では，そのような“親の思い”に寄り添い，今後も研修内容の充実

に努め，親の学びと育ちを支援してまいります。 

「笑っている父親」，「笑っている母親」，「笑っている家族」が増えること。 

それは，「笑っている子ども（たち）」が増えることにつながっていきます。 

 

【参加者の声（一部抜粋）】 

○子どもたちの目がキラキラして親としても楽しく活動

できました。 

○父親と子どもがゆっくりふれあう時間がとれてよかっ

たです。 

○午後の遊びは，特別なものが必要なく，身近なもので

利用でき大変参考になりました。 


